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RAZUMEVANJE POMENA VARSTVA NARAVE

Narava je: 

➢ življenjski prostor številnih rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov. 

➢ temelj našega življenja, zdravja in prihodnosti,

➢ prostor navdiha in obenem občutljiv sistem, ki ga moramo negovati in varovati. 

Slovenija se ponaša z izjemno naravo, biotsko raznolikostjo, številnimi naravnimi 

vrednotami in zavarovanimi območji. 

Naša dolžnost je, da z naravo ravnamo odgovorno, spoštljivo in vzdržno ter tako 

zagotavljamo ravnovesje med človekom in naravo. 

Varstvo narave je družbeni dogovor, kako bomo varovali naravo, ki je utemeljen z 

obsežno zakonodajo – tako na ravni Evropske unije kot tudi Slovenije. 

Varstvo narave ni le naloga institucij, temveč je skupna odgovornost celotne družbe, 

kot posameznika. 
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NAMEN USPOSABLJANJA 

Današnje usposabljanje je priložnost, da:

➢ poglobimo razumevanje pomena varstva narave,

➢ poglobimo svoje znanje na področju varstva narave, 

➢ pogledamo, kako lahko skupaj prispevamo k učinkovitejšem varstvu narave.

Nova znanja bomo pridobili na področju:

➢ zgodovine varstva,

➢ temeljnih načel in pravnega reda na področju varstva narave,

➢ biotske raznovrstnosti, naravnih vrednot, zavarovanih območij, 

➢ naravovarstvenega nadzora v naravi,

➢ sodelovanja z inšpekcijo.
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VLOGA NARAVOVARSTVENIH NADZORNIKOV

➢ Naravovarstveni nadzornik je posameznik, ki opravlja neposreden nadzor v 

naravi.

➢ S svojim delom pomagajo graditi most med človekom in naravo, med 

zakonodajo in prakso.

➢ Naravovarstveni nadzorniki niso le »varuhi reda« v naravi, ampak so 

ambasadorji varstva narave. 

➢ 31. julij je bil razglašen za Mednarodni dan naravovarstvenih nadzornikov, ki s 

svojim delom pomembno doprinašajo k ohranjanju narave.

➢ Osnova za delo naravovarstvenih nadzornikov je dobro poznavanje sistema 

varstva narave in zakonodaje na tem področju, začenši z Zakonom o 

ohranjanju narave in njegovimi podzakonskimi akti, pa tudi drugih zakonov 

predvsem s področja prekrškovnega prava in upravnih postopkov.

•



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR

Naravovarstveni nadzorniki imajo pomembno in odgovorno nalogo pri 

ohranjanju biotske raznovrstnosti in varovanju naravnih vrednot na način, da:

➢ spremljajo stanje v naravi

➢ nadzirajo spoštovanje predpisov, ki urejajo področje varstva narave, zlasti 

nadzor nad izvajanjem varstvenih režimov, ki so opredeljeni v ZON in 

njegovih podzakonskih predpisih

➢ ugotavljajo dejansko stanje pri kršitvah prepovedi varstvenih režimov 

➢ ugotavljajo prekrške in predpisujejo globe v odvisnosti od teže prekrška in 

glede na povzročitelja 

➢ opozarjajo osebe na varstvene režime in tako preprečujejo nedovoljene 

dejavnosti, rabe in ravnanja

➢ ozaveščajo, izobražujejo in sodelujejo z ljudmi ter opozarjajo na pravilen 

odnos do narave

➢ spodbujajo spoštovanje narave z zgledom in komunikacijo

➢ sodelujejo z inšpekcijskimi službami, policijo, gozdarsko, kmetijsko, lovsko 

in ribiško službo,

➢ sodelujejo z lokalnimi prebivalci.
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S predanim izvajanjem naravovarstvenega nadzora lahko naredimo 

veliko dobrega za:

➢ učinkovitejše varstvo narave in s tem za

➢ kakovostno življenje bodočih generacij.

Želim vam uspešen, poučen in navdihujoč dan.
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